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ПАМ’ЯТАЄМО!

КОЛЕКТИВ Вінницької обласної  універса-
льної наукової бібліотеки ім. К. А. Тіміря-
зєва з сумом повідомляє, що 3 лютого 

2009 р. на 72 році пішов з життя  Андрій Йосипович 
Лучко – заслужений працівник культури України, 
колишній директор бібліотеки.

Народився Андрій Йосипович 13 грудня 
1937 р. у с. Малі Низгірці Житомирської 
області. Його першим місцем роботи 
стала бібліотека с. Великий Чернятин Ка-
линівського району Вінницької області. 
Після закінчення Харківського бібліотечно-
го інституту працював у Вінницькій 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва головним 
бібліотекарем по координації, згодом – 
завідувачем науково-методичного відділу. 
Був заступником начальника Вінницького 
обласного управління культури. 

З 12 березня 1974 р. повертається у 
бібліотеку вже на посаду директора, яку очолював 
чверть століття, аж до виходу на пенсію (1999). 

За його керівництва діяльність ОУНБ напов-
нилася новим змістом, у  багатьох напрямах біб-
ліотека займала передові позиції як в Україні, так 
і за її межами. Сам же А. Лучко, людина віддана 
справі, небайдужа до її проблем, зробив вагомий 

внесок не лише у розвиток обласної бібліотеки, а й 
бібліотечної галузі Вінниччини. Він – автор багатьох 
публіцистичних статей, науково-методичних та 
бібліографічних матеріалів, ряду фундаментальних 
праць за фахом. 

За багаторічну сумлінну працю, 
значний особистий внесок у розвиток 
бібліотечної справи та популяризацію 
української національної культури Андрій 
Йосипович відзначався  державними 
нагородами, а 1987 року удостоєний 
почесного звання «Заслужений праців-
ник культури України». 

А. Лучко був справжнім подвижником 
бібліотечної справи, якій присвятив усе 
своє життя. Бібліотечні фахівці України 
знали його як природженого організато-
ра, вимогливого до себе й людей, 
талановиту, творчу особистість, високо-

кваліфікованого спеціаліста. 
Світла і добра пам’ять про Андрія Йосиповича 

Лучка назавжди залишиться у серцях тих, хто знав 
цю мудру, принципову, порядну, доброзичливу, 
уважну людину, а його віддане справі життя 
слугуватиме  прикладом для багатьох поколінь 
бібліотекарів.

Абдуллаєва Н., провідний бібліограф ДЗ 
«Національна парламентська бібліотека Ук-
раїни»

Александрова О., головний бібліотекар 
ДЗ «Національна парламентська бібліотека Ук-
раїни»

Артамонова С., співробітник наукової 
бібліотеки Інституту рибного господарства Ук-
раїнської академії аграрних наук 

Баркова О., заступник  генерального  ди-
ректора ДЗ «Національна парламентська 
бібліотека України»

Васильєв О., кандидат  технічних наук, ди-
ректор Асоціації «Інформатіо-Консорціум»

Вилегжаніна Т., генеральний директор 
ДЗ «Національна парламентська бібліотека 
України», заслужений працівник культури Ук-
раїни

Ворона Ю. головний бібліотекар ДЗ «Наці-
ональна парламентська бібліотека України»

Гаращенко О., директор  Кіровоградської   
ОУНБ ім. Д. І. Чижевського, заслужений пра-
цівник культури України

Димарчук З.,  головний бібліотекар Жи-
томирської ОУНБ ім. О. Ольжича

Любаренко Л., завідувачка відділу ДЗ «На-
ціональна парламентська бібліотека України»

Некипелова О.,  співробітник Центральної 
бібліотеки ім. М.Л. Кропивницького ЦБС для 
дорослих м. Миколаєва

Москаленко О., заступник  директора  Дер-
жавної науково-технічної бібліотеки України

Онищенко С., головний бібліотекар ДЗ 
«Національна парламентська бібліотека України»

Стрішенець Н., кандидат історичних наук, 
керівник Центру формування бібліотечно-
інформаційних ресурсів Національної біблі-
отеки України імені В.І. Вернадського 

Чьочь  В., кандидат технічних наук, патентний 
повірений, директор ТОВ «ІММ «Фраксім»
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